



## #046期同學會故事

# 慶祝愛團成立五週年

文/ 羅裕欽 2012-03-07

## 寧靜正向學習的信念 愛團五週年生日快樂

▶ 愛的傳遞五週年(愛你一輩子守護團)

這是一個寧靜快樂的正向學習幸福花園，三月春暖花開，我們都是小小的園丁。

我們邀集了很多好朋友一起學習，有《哈佛幸福課》、《寧靜花園廣播學習》、《愛、生活與學習》讀書會

為慶祝愛團成立五週年，總團部特別舉辦兩場領航員講座：4/1 BuBu蔡穎卿女士 與4/14嚴長壽先生的兩場領航員講座。可以依照自己的需求情況，線上學習或出席與會，這是給愛團志工們自己一

個很棒的服務機會及學習成長的生日禮物！我們將會是長大更成熟、而不只是變老。

同時也感謝屏東團的故事長羅裕欽大哥，為愛團製作分享的慶祝愛團成立五週年精彩圖文。

總團部在這五週年慶，舉辦了一系列活動：**187**肯定行單車親子共學、領航講座、愛生活與學習讀書會、寧靜花園廣播學習、以及幸福講堂哈-佛幸福課、寧靜多一點專欄、心寧靜天使培訓以及志工培訓。除了讓更多人加入愛團志工行列外，也希望志工們能從心找回自己，建立更良好的親子關係，以身作則讓更多的人能夠感受到『愛你一輩子』五字箴言的實義，並支持成就每個孩子的生命。

執行長說：「4/1是愛團成立五週年，五年前其實不很清楚這會變成怎樣的行動。走了五年，回顧初衷，只是來自對生命自自然然的愛。沒有大的慶祝活動，只做了一個小小影片，記下一張張這五年來共同寫這愛的故事的臉。愛團，生日快樂！親愛的夥伴們，愛你一輩子！」

確實愛團五年了，感恩大園長「蕭慧英執行長」的帶領，讓我們這些小小園丁們，能夠一步一腳印，慢慢耕耘我們這片愛的教育大花

園。也祝福愛你一輩子守護團及全國各分團「鴻運昌隆、百事亨通」！

愛團電子報工作小組 全體志工同賀

---

▶ 愛你一輩子守護團的故事 /64D101212

慶祝愛團成立五週年 /046故事長羅裕欽 恭賀





自2007年4月起因為您的降臨，台灣一股善的力量開始凝聚，彭湃的激起社會大眾對於親子教育的深層省思，也引領每位父母回到原點，重拾孩子誕生時那最純真無私的愛，來導正長期扭曲的教育價值觀，讓我們孩子的天賦特質因擺脫升學主義的魔咒而飛翔。從此《愛·你·一·輩·子》守護團便成了一份滋長的養分。在生日的燭光中搖曳出一簇簇繁花光影，每一支都是我們衷心的祝願，謝謝你的愛：生日快樂！

屏東愛團羅裕欽 恭賀 2012.03.06



▶ 來自南國的祝福-慶祝愛團成立五週年







▶ 愛你一輩子守護團-團歌-園丁和森林

▶ 讓愛傳出去

▶ 楊培安-風中的羽翼MV